
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 7th APRIL 2017 AT 1.00 P.M. 
 

All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. 
All goods must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be 
added to all accounts. TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is 
required to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 ROSEWOOD & WALNUT BOXES  59 OTTER ORNAMENT, CHAMBER POT, TEMPLE JAR 

2 LEATHER SADDLE FLASK HOLDER  60 PLATED TRAY & BOX, SERVERS  

3 HIGHLAND STONEWARE TABLE LAMP  61 LUSTRE TEA & DINNERWARE 

4 CHINA MANTLE CLOCK & VASE GARNITURES   62 PLATEDWARE  

5 BRONZE GREYHOUND   63 CAKE PLATES & PLATES  

6 COPPER SHIPS LANTERN   64 BOX BOOKS 

7 SMITHS ELECTRIC CLOCK  65 APOTHECARY BOTTLES, CHINA EGGS & GLASSWARE  

8 VOLS. 72-77 COATES SHORTHORN HERDBOOK   66 ELECTRIC CHARGERS 

9 MODEL BLACKHOUSE   67 BLUE WHITE CHINAWARE  

10 BRASS & COPPER FIRE HOSE NOZZLE  68 CUT GLASS & CRYSTAL VASES 

11 KUNDO GLASS DOMED CLOCK  69 ORIENTAL COFFEE WARE, ROYAL DOULTON OLD B 

12 PAIR BRASS VASES   70 WEDGWOOD COLLECTOR'S PLATES (CHRISTMAS) 

13 ROYAL WORCESTER EVESHAM COFFEEWARE   71 ROYAL WORCESTER FEBRUARY FIGURINE & ANIMA 

14 DRESSING TABLE CHINA & PAPERWEIGHT   72 2 TIFFANY STYLE TABLE CANDLE LAMPS  

15 BRASS SHIPS CLOCK (KIENZLE AUTO)   73 FORTNAM & MASON HAMPER  

16 JOHN MCGLASHAN & CO 1/2GALLON COPPER JUG   74 MAHOGANY CUTLERY BOX & CUTLERY  

17 CUT GLASS ROSE BOWL  75 BRASS CANDLE STICKS, VASES, ORNAMENT, 

18 PHOTOGRAPH ALBUM (CYCLING 1930-40’S)  76 OIL PAINTING (PORTRAITS)  

19 OIL LAMP BASE  77 CUT GLASS BOWLS, DECANTERS, GLASSES ETC  

20 THE GLOBE STORE INVERNESS STONE CROCK  78 WINE & SPIRIT GLASSES 

21 MAHOGANY TEA CADDY   79 MASONS REGENCY DINNERWARE 

22 ORIENTAL TEA CHINA   80 BOHEMIAN GLASS VASE & WINE GLASSES  

23 SHELLEY CLEOPATRA TEACHINA   81 EXPRESSIONS “CABANA” DINNERWARE & MUGS 

24 SLATE SERVING TRAY   82 CUTLERY 

25 COPPER JUG   83 1/2 WHISKY BARREL PLANTER 

26 ENAMELLED SIGN TELEGRAPH OFFICE  84 1/2 WHISKY BARREL PLANTER 

27 EGG BOX  85 LE CREUSET PANS & FRYING PAN 

28 MAHOGANY LAP DESK  86 WOODEN BOWLS CORKSCREW ETC  

29 PIG GARDEN ORNAMENT  87 GLASSWARE & BOOKS 

30 HERD BOOKS (PIG & THE ABERDEEN ANGUS)  88 ORNAMENTS (INCLUDES TIGERS)  

31 4 TEMPLE JARS  89 BORDER COLLIE MUGS, TANKARDS PLATES ETC 

32 MURANO GLASS BOWL  90 SOLDIER SPIRIT DECANTERS  

33 SINGLE RECORDS INCL 1970'S   91 WHITE DINNERWARE & TEA CHINA  

34 MASONS VISTA DINNER/COFFEEWARE, CAMERA  92 TEAPOTS COLLECTORS PLATES ETC 

35 COPPER KETTLE  93 THIMBLES & RACKS  

36 PLATEDWARE & CASED CUTLERY   94 ORNAMENTS (INCLUDES HOUSES)  

37 OAK CUCKOO CLOCK   95 TEA & DINNERWARE  

38 SINGLE RECORDS INCLUDING SCOTTISH  96 ANNUALS (INCLUDES TIGERS)  

39 ROYAL WORCESTER WOODLAND TEACHINA, ETC.  97 WINE BUCKET & GLASSWARE 

40 CUT GLASS & CRYSTAL GLASSES  98 ORNAMENTS PUPPET & CROCKERY 

41 PLATED TEA SERVICE   99 BRASS PLAQUES SODA SYPHONS, CLARET JUG  

42 LEADED GLASS PANEL   100 ORNAMENTS & CROCKERY  

43 WOODEN BASKET & TRUG (SHOE POLISHERS)  101 TOY ACCORDION COPPER JUGS, KNIFE SHARPENER 

44 CAST METAL STAG ORNAMENT   102 MODEL AIRPLANES & SHIPS 

45 ART GLASS VASES , PAPERWEIGHTS, GLASSES ETC  103 DC COMICS (SUPERMAN)  

46 TOP HAT & LEATHER BOX  104 3 BOXES BOOKS 

47 METAL WEATHER VANE   105 WATERCOLOURS, TRAY & DOLLS  

48 WADE PIGGY BANKS X 5   106 GLASSWARE 

49 SYLVAC RABBIT ORNAMENTS & NURSERY TEA C  107 CARPET BEATER, DARTS, PLATEDWARE ETC  

50 CLARICE CLIFF CABINET PLATE, MASONS JUG  108 STAFFORDSHIRE TEA CHINA & CROCKERY  

51 GLASSWARE  109 TELEPHONE, JET TABLE LAMP, LIGHT FITTING  

52 ART GLASS VASES , ORNAMENTS & VASES  110 DUCK TABLE BRUSH, TRAYS, TRINKET BOX  

53 2 BOXES & SALAD SERVERS  111 MIDWINTER 'CANNES' CHINAWARE, ORNAMENTS  

53A COPPERWARE   112 LP RECORDS (INCLUDES 1980'S) 

54 ROYAL DOULTON BUNNYKINS & MUGS ETC   113 COMPUTER CABLES GEC VINTAGE RADIO 

55 BOXED CUTLERY  114 TAPE MEASURES CHESSMEN & BOXES  

56 TARTAN HANDBAGS & PURSES   115 GLASS LIGHT- SHADES, VASE & PLANTER 

57 HAND PAINTED CAKE PLATES   116 BRASS FENDER/ TRIVOT 

58 EWER & BASIN, JUG, BOWL & JUG  117 BRASS KITCHEN SCALES & WEIGHTS  

 



118 JVC DIGITAL VIDEO CAMERA   185 POND YACHT  

119 FONDUE LE CRUSET SET OVEN DISHES, JARS ETC   186 LARGE JOLOMO PRINT 'SCARISDALE POINT'  

120 BASIN & CUTLERY  187 9CT GOLD YELLOW TOPAZ DIAMOND LADIES RING 

121 CHINA POSIES GLASS DECANTER & VASES  188 18CT GOLD SIX DIAMOND 0.30CT DIAMOND CL 

122 BOOKS (WHISKY)   189 9CT GOLD 7 STONE DIAMOND LADIES RING  

123 JOINERS TOOLS  190 9CT GOLD VINTAGE GEM SET SOLITAIRE  

124 ROYAL DOULTON “MAY TIME” FIGURINE  191 9CT GOLD-50CT DIAMOND BAND LADIES RING  

125 SILVER RIMMED GLASS BOWL   192 9CT GOLD 7STONE GEM SET CLUSTER & PENDANT 

126 RD 'THE POACHER CHARACTER JUG & 2 DEP BUS  193 9CT GOLD-10CT DIAMOND SOLITAIRE RING  

127 2 JAPANESE CARVED IVORY FIGURES  194 9CT GOLD VINTAGE TRILOGY DIAMOND RING  

128 2 JAPANESE CARVED IVORY FIGURES  195 9CT GOLD VINTAGE RUBY & DIAMOND RING 

129 1 JAPANESE CARVED IVORY FIGURE   196 18CT GOLD GEM SET SOLITAIRE LADIES RING 

130 IVORY CARVED WHAT NOT  197 3 ROYAL DOUYLTON FIGURINES  

131 3 WADE 'PIGGY BANKS'   198 ORIENTAL CHINA TANKARD  

132 GUCCI LADIES WATCH   199 ROYAL DOULTON “REGAL LADY” FIGURINE  

133 9CT GOLD AMETHYST & PEARL BROOCH   200 CAPODIMONTE FIGURE ORNAMENTS  

134 6 LADIES RINGS   201 5 LADIES BROOCHES 

135 LONGINES RESENCE QUARTZ GENTS WATCH   202 BEADED BRACELET 

136 WWI DEATH PLAQUE (JOHN MUNRO)  203 INDULGENCE BRACELET 

137 BRASS CARRIAGE CLOCK   204 WEDGEWOOD JASPERWARE LADIES RING  

138 IVORY CARVED CHERUB & FIGURINE   205 2 MAUCHLINWARE BOXES  

139 2 MAUCHLINWARE EGG CUPS & BOXES  206 BEADED NECKLACE & HAT PIN 

140 SILVER TEASPOONS   207 BESWICK LEOPARD CUB 

141 WATCH BOX  208 GOEBEL DONKEY & BESWICK HORSE 

142 MOTHER OF PEARL FRUIT & POCKET KNIVES  209 BRASS PIGGY BANK  

143 STERLING SILVER TEASPOONS  210 HORN SNUFF MULL 

144 2 HORN FORKS   211 BOX COSTUME JEWELLERY 

145 MONART GLASS VASE  212 BESWICK BLACK BEAUTY & FOAL ORNAMENT  

146 STUDIO POTTERY COLLIE DOG ORNAMENT   213 SILVER TEASPOON (ROBERT NAUHTON INVERNESS 

147 BAR BROOCH & PINS (INCLUDES 9CT GOLD)   214 SILVER CONDIMENT LADLE  

148 MITSUBISHI GENTS WRISTWATCH  215 SILVER TEASPOON (WILLIAM BYERS BANFF) 

149 US QUARTER DOLLAR COIN BROOCH  216 DUTCH CADDY SPOON 

150 WW1 VICTORY MDL (ROYAL SCOTS FUSILIERS)  217 SILVER TEASPOON (A STEWART TAIN & INVERNESS) 

151 SILVER POCKET WATCH  218 5X ROYAL BANK OF SCOTLAND JACK NICKLAUS £5 NOTES  

152 LONGINES CONQUE ST AUTOMATIC GENTS WATCH   219 4 LADIES RINGS  

153 WWII MEDALS  220 3 SCOTTISH PLAID BROOCHES 

154 WW1 TERRITORIAL EFFICIENCY MEDAL   221 3 LADIES RINGS  

155 CITIZEN ECO DRIVE GENTS QUARTZ WATCH  222 LUCKENBOOTH BROOCH  

156 SILVER FORK (ROBERT NAUGHTON INVERNESS  223 2 EXETER SILVER TEASPOONS 

157 LADIES WATCH & STOP WATCH  224 PENDANT & CHAIN 

158 COSTUME JEWELLERY  225 SCOTTISH PEBBLE BROOCHES  

159 POD GENTS WATCH  226 TEASPOONS, KNIFE RESTS ETC  

160 SILVER MOUNTED 'RHINO TOOTH' CORKSCREW   227 CUBAN CIGARS  

161 BOX WRISTWATCHES   228 WWII BRITISH MARCHING COMPASS 

162 SILVER TOPPED DRESSING CASE JAR  229 TRINKET BOXES 

163 PEPPER POT/ PEPPER BOX PERCUSSION  230 ADIE & SON EDINBURGH FOLDING POCKET TELESCOPE 

164 COUNTRY ARTIST 'CAT & KITTEN' ORNAMENT   231 COLLECTORS TEASPOONS (SILVER) 

165 SUUNTO X9I OUTDOOR WRIST TOP COMPUTE   232 POSTCARD ALBUM & POSTCARDS  

166 2 SNUFF BOXES  233 COSTUME JEWELLERY & BOX 

167 SILVER TEASPOONS   234 MODEL & TOY BUSES 

168 SILVER CHRISTEN ING & COIN BRACELETS &   235 COLLECTORS TEASPOON & CADDY SPOONS  

169 COSTUME JEWELLERY  236 COLLECTORS TEASPOON & CADDY SPOONS  

170 COSTUME JEWELLERY  237 HORN NAPKIN RINGS, MEDALS, BADGES ETC 

171 JEWELLERY BOX & COSTUME JEWELLERY  238 COSTUME JEWELLERY 

172 24 HOLE REFINED SUITE OF HARMONICAS  239 PIPES HORN CUTLERY ETC  

173 MILITARY ISSUE ROSEWOOD BATON  240 COSTUME JEWELLERY 

174 HARDY BROS 'THE PERFECT 3 1/8' & REELS   241 WADE WHIMSIES 

175 LALIQUE GLASS BOWL   242 SECURITY CAMERA 

176 2 SETS BINOCULARS (ZENITH & HALINA)   243 CRICKET BAT & HICKORY SHAFTED GOLF CLUB 

177 2 SETS BINOCULARS (SIRIUS & PATHESCOPE)   244 MEASURING STICK & FORK  

178 COSTUME JEWELLERY & TRINKET BOXES  245 WALKING STICKS  

179 COSTUME JEWELLERY, TIN & CONDIMENTS  246 FISHING BAG & CARTRIDGE BELT  

180 WOODEN 'CAT & DOG' BOOKENDS  247 BAKING BOWL & CUTTERS 

181 2 TAXIDERMY GROUSE   248 BATTERY OPERATED POLICE CAR 

182 TAXIDERMY PINE MARTIN & DISPLAY CASE   249 2 DOG PICTURES ETC  

183 POOLE POTTERY CHARGER  250 FOOT JOY MENS GOLF SHOES (SIZE 11)  

184 TAXIDERMY MOOR HEN   251 GLADSTONE BAG 



252 VINTAGE GOLF BALLS & POOL BALLS  319 ENAMEL BINS 

253 KRAUSER MOTOR CYCLE PANNIERS   320 GLASSES, CHINA BASIN ETC 

254 VINTAGE GOLF CLUBS & BAG   321 CHRISTMAS DECORATIONS 

255 NEWTONMORE SIGN  322 CAKE PLATES & PLATES  

256 GARDEN LINE HOLDER & DIBBER  323 ASHETS, DINNERWARE ETC 

257 3 COMPANY SEAL PRESSES   324 GALLOWAY SAMPLER  

258 WOODEN WELL PAIL   325 WOODEN ROD BOX & FISHING RODS 

259 WICKER PICNIC HAMPER   326 NIGEL HEMMING LTD EDITION OTTER PRINT 

260 WICKER PICNIC HAMPER   327 WATERCOLOUR BY LAIDLAW-SCOT. BORDERS  

261 WICKER PICNIC HAMPER   328 CARVED OAK PLAQUE (BURNING BUSH)  

262 VINTAGE GAITERS  329 2 PICTURES  

263 CERAMIC BARREL   330 PICTURES & PRINTS 

264 PLATED HORSE TERRETS/SWINGERS  331 CASSEROLE SET & 18PCE TEASET KITCHENWARE  

265 2 GLASS BUOYS  332 PICTURES (BORDER COLLIES) 

266 CARRIAGE LAMP  333 CURTAINS  

267 BODHRAN  334 GLASSWARE 

268 WOVEN SILK PICTURE & DRAWING   335 2 BOXES BOOKS 

269 2 FIGURAL TABLE LAMPS  336 CORINTHIAN SILENTA MODEL BAGATELLE  

270 OIL LAMP   337 PICTURES  

271 KALIMBA HULUSI & SISTRUM MUSICAL INSTRUMENTS  338 DINNERWARE & TEACHINA ETC 

272 BRASS CAR HORNS  339 PICTURES  

273 FLOOR VASE   340 LIGHTSHADES, SS WARE ETC  

274 POND YACHT   341 WOODEN BASKET 

275 CROOK  342 MIRROR, CUT GLASS WINE GLASSES ETC 

276 BRASS FOLDING FIRE SCREEN  343 CUTLERY ETC 

277 3 WOODEN LEVELS  344 CYLINDER CHURN  

278 MONKEY PUZZLE TREE   345 TINS, TRIVOTS MOULD ETC  

279 MONKEY PUZZLE TREE   346 HATCHETS & HAMMERS  

280 WALL CLOCK   347 PLAYSTATION 2 GAMES 

281 6 MONKEY PUZZLE SEEDLINGS  348 2 LAWN BOWLS & BOX  

282 AMERICAN & OAK MANTLE CLOCKS   349 DISNEY LPS, DVDS & BOOKS 

283 TILLEY & PARAFFIN LANTERNS  350 BAKING TINS, CABINET PLATES ETC 

284 WATER SET,MUGS TEAPOTS,HEATED FOOT WARMER  351 JUGS, DECANTERS ETC 

285 PRINT 'RRS DISCOVERY'  352 PICTURE, CABINET PLATES ETC  

286 WICKER BASKET, HAMPER & BIRD PICTURES  353 AMERICAN FOOTBALL MEMORABILIA  

287 LP RECORDS ETC   354 XBOX GAMES CONSOLE & GAMES 

288 PICTURES & PRINTS  355 LISTER CREAM SEPARATORS 

289 CHAMBER POTS & VASE  356 KEYBOARD & SUITCASE 

290 UPBEAT BEATLES DVD, CD & CLOTHING   357 TOILET ROLL HOLDER & SANDWICH PLATES  

291 KITCHENWARE, GUMBALL MACHINE ETC   358 BRIEFCASE 

292 RED PATTERNED RUG  359 PICTURE FRAMES, WOODEN BOXES ETC  

293 RED PATTERNED RUG  360 MARVEL ESSENTIAL BOOKS  

294 BARBOUR JACKET   361 ANTLERS, TOOLS CHEST EXPANDER, LAMP SHADE 

295 BARBOUR JACKET (GAMEFAIR)  362 BASKET NAILS  

296 QUILT KNIT JUMPER   363 PASLODE IM 360Ci NAIL GUN & NAIL  

297 BADEN BALMORAL SPORTS JACKET (38S)   364 REMOTE CONTROL FIRE ENGINE & 1D TRUCK, PIC 

298 HOGGS OF FIFE JACKET (SIZE M)  365 CD'S INCLUDES CHRISTMAS 

299 BROOK TRAVENER SPORTS JACKET (40S)  366 DVDS  

300 ARTIFICIAL CHRISTMAS TREE   367 PICTURES & PRINTS 

301 WICKER SHOPPING BASKETS  368 LAMA WOOL 

302 CROCKERY, JUG PICTURES ETC  369 LAMA WOOL 

303 RING BINDER FILE  370 OFFICE STATIONERY 

304 GLASSWARE & CROCKERY   371 LAMA WOOL 

305 WOODEN SECURITY BOX  372 LAMA WOOL 

306 WOODEN SECURITY BOX  373 LAMA WOOL 

307 METALWARES, SOFT TOYS, DOLLS ETC  374 LAMA WOOL 

308 KITCHENWARE, ADVERTISING TINS & GLASSWARE  375 LAMA WOOL 

309 SUITCASE   376 LAMA WOOL 

310 KOMYTRAVEL CABIN TRUNK   377 CLAY POTS 

311 WOODEN SHAFTED GOLF CLUBS  378 GARDEN TOOLS  

312 GLASS BOTTLES & CHINAWARE  379 BASEBALL MITT, JACKETS ETC  

313 LIBRA KITCHEN SCALES & WEIGHTS   380 CHINA JARDINIÈRES & PLANT POTS  

314 HENDRY POOLEY KITCHEN SCALES & WEIGHTS   381 KRAFTWELLE KW-6500H CHAINSAW  

315 BLOW TORCHES, IRON & STORM LANTERNS  382 HAND TOOLS  

316 HORSE BITS & BARREL PLANTERS   383 RED DEER ANTLERS  

317 TRAVEL TRUNK   384 RED DEER ANTLERS  

318 CROCKERY & TANKARDS  385 RED DEER ANTLERS  



386 GOAT HORNS   452 PINE KITCHEN TABLE  

387 TEAK FRAMED MIRROR   453 6 BEECH KITCHEN CHAIRS  

388 SHIELD MOUNTED TAXIDERMY RED DEER STAG   454 PINE OPEN BOOKSHELVES 

389 SHIELD MOUNTED TAXIDERMY RED DEER HIND   455 PINE MEDIA CABINET  

390 PRINT “NURSERY”  456 OAK CHEST ON STAND  

391 JOLOMO PRINT “NIGHT FALLS ON OBAN”   457 ART DECO FITTED WARDROBE  

392 POP ART “NOIR MAN” BY DOMINIC CURRIE   458 SHED ART CHILDS ROCKING HORSE 

393 JOLOMO PRINT “OBAN SUNSET”   459 OAK FOLD OVER HALL TABLE 

394 LIMITED EDITION PRINT “VILLAGE SCENE”   460 ERCOL 3 TIER TROLLEY  

395 PAIR OF OIL PAINTINGS LAKE SCENES  461 OAK ART DECO DROP FRONT BUREAU  

396 WATERCOLOUR “TRIBAL VIEW”  462 KITCHEN TABLE 2 CHAIRS, & CORNER BENCH  

397 WATERCOLOUR “HERMITAGE CASTLE”  463 BRASS TOPPED FOLDING TABLE  

398 PICTURE “QUIET FOREST”  464 MAHOGANY TIPTOP PEDESTAL TABLE  

399 PAIR OIL PAINTINGS “LAKE SCENES”  465 MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR  

400 ORIENTAL EMBROIDERY “LOVE BIRDS”  466 MAHOGANY FRAMED CHAISE LONGUE & PARLOUR 

401 PRINT “LADY & DOG”  467 OAK KITCHEN TABLE 

402 TEAK FRAMED MIRROR   468 PINE 5 DRAWER WELLINGTON CHEST 

403 HAND PAINTED WOOD FRAMED MIRROR  469 PINE KITCHEN DRESSER  

404 PRINT FIRST LOVE LETTER" "   470 BRASS TOPPED TABLE  

405 WATERCOLOUR “ROAD BRIDGE” BY J ROWBOTTOM  471 MAHOGANY FRAMED OFFICE CHAIR  

406 2 DRAWER FILING CABINET  472 6 MAHOGANY DINING CHAIRS  

407 PLATE RACK   473 PINE KITCHEN CORNER CABINET 

408 COAL EFFECT ELECTRIC FIRE  474 BRASS FIRE SCREEN 

409 HIGHLAND ADVERTISING POSTERS   475 DOG CAGE  

410 TIN TRUNK, BASKETS, BATH, ETC  476 4 ERCOL STYLE DINING CHAIRS 

411 WOODEN BOX   477 OAK UNIT  

412 PINE DRESSER TOP   478 2 KITCHEN CHAIRS  

413 BRACED TRAVEL TRUNK  479 HALL TABLE  

414 OAK JACOBEAN ARMCHAIR  480 INLAID MAHOGANY DRESSING CHEST  

415 INLAID MAHOGANY CABINET/WASHSTAND  481 6 OAK FRAMED DINING CHAIRS  

416 MAHOGANY CORNER DISPLAY CABINET  482 WROUGHT IRON GARDEN TABLE & CHAIRS  

417 OAK TORCHERE   483 2 BEECH KITCHEN ARMCHAIRS 

418 FLOUR SHOVEL   484 OCCASIONAL TABLE  

419 MAHOGANY FRAMED OFFICE CHAIR   485 3 DINING CHAIRS 

420 PINE FRAMED CHESTERFIELD OFFICE CHAIR  486 WICKER CHAIR  

421 MAHOGANY COAL BOX  487 PINE FRAMED STOOL & HALL TABLE  

422 LIGHT OAK MEDIA CABINET  488 PAINTED PEDESTAL TABLE  

423 MAHOGANY 2 TIER TABLE  489 GAMES TABLE 

424 LIGHT OAK DRAWERED STORAGE TABLE   490 BOOKSHELVES  

425 LIGHT OAK EXTENDING DINING TABLE & 4 CHAIRS   491 DRESSING STOOL  

426 BEECH HAT & COAT RACK  492 EASY CHAIR  

427 LIGHT OAK BOOKSHELVES  493 LAUNDRY BASKET & CHAIR  

428 MAHOGANY TORCHERE  494 LLOYD LOOM STYLE CHAIR  

429 WINDSOR ARMCHAIR   495 PINE KITCHEN TABLE  

430 2 DUTAILER GILDER CHAIRS & STOOLS  496 4 PINE FRAMED KITCHEN CHAIRS  

431 MAHOGANY 5 DRAWER CHEST   497 PINE WARDROBE 

432 FOLDING CAKE STAND   498 PINE WARDROBE 

433 4 OAK FRAMED DINING CHAIRS   499 WALNUT TALLBOY & DRESSING CHEST 

434 MAHOGANY SIDE TABLE  500 LAMP TABLE  

435 MARBLE TOPPED PITCH PINE CUPBOARD  501 OAK FIRE SURROUND 

436 WATERCOLOUR “HIGHLAND SCENE”  502 BIRD HOUSE/ TABLE 

437 POP ART “SANDYS STAG NIGHT” BY D. CURRIE   503 WICKER SHELF UNIT 

438 POP ART “BAW HEED” BY D. CURRIE   504 BRASS FIRE GUARD & MAGAZINE RACK  

439 ORIENTAL EMBROIDERY  505 OAK FIRE SURROUND 

440 POP ART “FALLING IN LOVE”   506 BED TABLE & 2 TIER TROLLEY  

441 2 ERCOL DINING CHAIRS  507 PERFORMANCE POWER PETROL LAWNMOWER  

442 4 MAHOGANY DINING CHAIRS   508 OAK INTERIOR DOOR 

443 LEATHER 2 SEATER COUCH   509 SPADE & GRAIP 

444 MAHOGANY LEATHER TOP LADIES DESK  510 RED & GOLD PATTERN RUG  

445 MAHOGANY 5 DRAWER CHEST  511 RED & CREAM PATTERN RUG 

446 ERCOL NEST OF 3 TABLES   512 TERRACOTTA PATTERN RUG  

447 PINE DROP LEAF DINING TABLE   513 RED & BLUE CARPET RUNNER  

448 2 PARLOUR ARMCHAIRS  514 BROWN RUG 

449 WOODEN ARMCHAIR  515 PEUGEOT RACING CYCLE  

450 OAK BLANKET BOX /TRUNK   516 MOUNTAIN BIKE 

451 MAHOGANY DINING CHAIR 

www.frasersauctionroom.co.uk 


